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                               ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΕΔ), Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων της 
ΕΝΔΙΑΛΕ ΑΕ, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάληψη του έργου “KATAΣΚΕΥΗ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ 
ΣΤΗΝ 89η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: 6-14/9/2025 ”σύμφωνα με τα 
παρακάτω: 

1. Αντικείμενο του έργου 
 Μελέτη και τη δημιουργία σχεδίου/ων του εταιρικού περιπτέρου 

82,50m2 (11m X 7,50m),το οποίο βρίσκεται στον εξωτερικό χώρο 
(κάτοψη περιπτέρου και χώρου στο τέλος του παρόντος) 

 Δημιουργία αναλυτικής οικονομικής προσφοράς. Ο διαθέσιμος 
προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται κατά μέγιστο στα 24.000€ 
(προ ΦΠΑ). 
 

2.    Στόχος του Έργου κατασκευή του περιπτέρου 
 

 Δημιουργία ενός καλαίσθητου εκθεσιακού εταιρικού περιπτέρου στο 
οποίο θα ληφθεί υπόψιν το γεγονός ότι θα βρίσκεται σε υπαίθριο 
χώρο. Μέσω του τεχνικού και αρχιτεκτονικού σχεδιασμού του 
περιπτέρου, επιθυμούμε την ανάδειξη της εξωστρέφειας και τη 
προβολή του έργου και των αποτελεσμάτων των δράσεων της 
ΕΝΔΙΑΛΕ . 

 Την ανάδειξη του ρόλου της ΕΝΔΙΑΛΕ και η ισχυροποίηση της εικόνας 
και της ταυτότητας του συστήματος της. 

 Μέσω του καλαίσθητου περιπτέρου η επικοινωνία του έργου της 
ΕΝΔΙΑΛΕ στους φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, ανάδειξη 
του ρόλου και της συμβολής του συστήματος της ΕΝΔΙΑΛΕ στην 
ανακύκλωση και την κυκλική οικονομία. 

 

3. Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας 
Θα εκτιμηθεί η ύπαρξη και υποβολή αποδεικτικού πιστοποιητικού 
διασφάλισης ποιότητας ISO9001:2015  
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4. Υποβολή προσφορών 
Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να συνυποβληθεί εταιρικό profile και 
λίστα συνεργασιών τις οποίες έχει/είχε αναπτύξει η προσφέρουσα εταιρεία 
(πελατολόγιο-έργα). 
 
Η υποβολή των προσφορών θα γίνει σε σφραγισμένο φάκελο με 
αποστολή του στην έδρα της εταιρείας: Λ. Δημοκρατίας 67 Ασπρόπυργος 
19300 το αργότερο μέχρι 4 Ιουλίου 2025 (σφραγίδα ταχυδρομείου/courier) 
με την ένδειξη : 
«Για τον διαγωνισμό κατασκευής εταιρικού εκθεσιακού περιπτέρου της 
ΕΝΔΙΑΛΕ Α.Ε για την 89η Δ.Ε.Θ 2025» 
 

5. Για τυχόν επιπλέον πληροφορίες /διευκρινίσεις παρακαλούμε  
            επικοινωνήστε με τον κ. Π. Παπαδόπουλο στα τηλέφωνα 2105577673-4 
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